

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享2月份股市分析，以及2月份股市分析报告的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [股票投资，技术分析真的能预测走势么？](#)
2. [好奇，普通人投资1--2万炒股有意义吗？](#)
3. [股票的技术分析靠谱吗？做股票投资，到底该不该相信技术分析？](#)
4. [哪个股票分析软件最好用？](#)

股票投资，技术分析真的能预测走势么？

股票投资，技术分析真的能预测走势吗？我想这是大多数投资者都想了解的问题，也是在广大投资者中存在巨大争议的问题，更是迄今为止没有明确答案的问题，我想，我们没有必要用非此即彼的“二元论”来看待这个问题，可以尝试着用辩证的思维来分析它，这样或许更客观一些。

首先，我们先来看一下“技术分析”这个关键词：

技术分析的标的：股票价格

技术分析的目的：预测股票价格的未来走势

技术分析的核心依据：历史会重演

分析的工具：各种图表、形态、技术指标

通俗一点讲，技术分析就是用股票历史预测股票未来价格的一种分析方法。

股票的价格是由什么决定的呢，当然是由股票买卖双方的力道决定的，也就是说由供需关系决定的，而影响双方力道的因素可是包罗万象的，股票的基本面、投资者的情绪、各种市场因素（包括经济层面的和非经济层面的）、突发性的政策、不可抗拒因素等等，都有可能改变供需双方的力量对比从而导致价格的变化，因影响股票价格的各种因素有着诸多随机性和不可预测性，就会导致技术分析不可能绝对准确预测股票价格的走向，基于技术分析得出的结论只能是一种概率性的准确，就短期而言，技术分析可能准确性会高一些，但对于长期预测，由于各种因素综合作用的结果过于复杂，技术分析明显力不从心，准确率会大打折扣，再者，技术分析不是一种简单数理模型，甚至可以说它是一种艺术，这就使得众多技术分析者面对同

一图形都会产生不小的分歧，我们这样看待技术分析，或许你就不会对这种分析方法有过多的苛求。

天气预报可以预报天气吗？可以的

天气预报准吗？有时准有时不准

我们需要天气预报吗？需要的

你会看天预报吗？会的

技术分析就跟天气预报是一样的，尽管它预报不是100%的准确，但它仍是我们离不开的分析股票价格走势的方法！！！！

以上分析纯系本人对技术分析的粗浅认识，希望能够抛砖引玉，请大家发表各自的看法！

好奇，普通人投资1--2万炒股有意义吗？

输赢不大，锻炼心态。其实理财要从小钱开始。我年初投入了50万进股票市场，每天看着上涨，一开始心态还保持住，后面都是不断加钱加钱，最后加到100万，碰到大跌，每天亏7-8万。那时候彻夜未眠，反思自己一路的心态，说白了，心态不行守不住财富。所以有点小钱投入股票市场我觉得很好，可能发不了财，但是人生总要尝试，有些人适合投资股票，有些人适合买基金，总要去尝试，才知道自己要什么

股票的技术分析靠谱吗？做股票投资，到底该不该相信技术分析？

技术分析是否靠谱，信不信技术分析？这个问题问得很好，很开心回答你的这个问题。

第一，股市没有完全靠谱的分析方法。

这个靠谱说的绝对准确，想通过技术分析彻底把握股市走势，是有点牵强。因为股市的走势受各方面的影响都很大，具体的说就是技术面和基本面，也可以这样讲，股市的运行就是这两方面的共振。

第二，做股票投资离不开技术分析，是散户炒股的必备武器。

现在我们看到的市面上给你选择三只好股啊，还有什么输入代码查走势啊之类的，统统都是建立在一个或多个技术分析指标之上优化而来的，并不是什么新东西，也脱离不了技术分析的范畴，从这个层面上讲，炒股，技术分析是不可或缺的。

作为散户，在各方面都是弱者，如信息收集及分析，资金优势等方面，这些都是先天弱势，更不用说获取内幕消息的能力了。那我们炒股，依靠的是什么？能依靠什么？答案是技术分析。因为这是我们散户唯一能够直接获得，能够看到的，通过深入研究能得到启发的护身武器。

试问：在股市，你信息没有，资金没有，技术分析你又不屑一顾，你拿什么炒股？靠猜吗？靠大V的指点吗？为什么有些大V建议散户放弃技术分析，因为你真弄懂技术分析了，也就没大V什么事了，他忽悠不了你了。

第三，选择适应自己的技术指标，建立起一个技术分析系统，这样才能发挥技术分析的作用。

技术分析对股票投资来讲是一个系统，不是单指那个技术指标，要把不同的技术指标组合起来运用，这样就可以更加准确的判断股市的走势和位置，我个人建议，做一个分析系统，最少要有三个技术指标组成，根据实践经验，可以补充和剔除一些指标，这就是优化，经过长时间的运行，使之稳定下来，作为炒股的技术依据，这样对股市的走势就会了然于胸，而不是瞎子摸象，全凭想象。

哪个股票分析软件最好用？

我是主力控盘分析。师承南京某游资和广州某私募基金经理。对于炒股软件，市场上用得最多的还是通达信和同花顺，我自己交易两个都在用，看屏软件是34寸的显示器和笔记本。

下面我来分析一下同花顺和通达信、东方财富3种软件的优点和缺点。

同花顺

同花顺数据比较丰富，功能比较全面，尤其是F10,对个股的题材属性归纳的比较好，也支持大多数的券商委托交易。不过一些头部券商比如说中信证券并不支持。

比如说我自己常用的就是同花顺的超级盘口和同花顺的龙虎榜功能。同花顺超级盘口可以还原当天行情是复盘必备。龙虎榜功能可以查看游资的买点和买入金额，对研究游资操作手法非常有帮助。

同花顺正是因为数据比较丰富，所以相对通达信来说，运行的速度是比较慢的。这个很好理解。

通达信

通达信应该是很多炒股选手，尤其是短线打板课最爱用的交易软件，通达信数据相对来说精简了很多，所以运行速度比较快。有时候打板和卖票就是在拼时间，哪怕是快了0.05秒就会产生不一样的结果。不过通过简单的设置也可以在通达信上面查看东方财富和同花顺的F10信息。输入CTRL+D，点击添加按钮，输入连接描述同花顺，连接地址，直接复制就可以了。同花顺F10链接地址：<http://basic.10jqka.com.cn/xxxxxx>

东方财富F10链接地址：<http://f10.eastmoney.com/ShareholderResearch/Index?type=soft&code=##SC##xxxxxx#>

东方财富

东方财富是价值投资者最爱用的一个软件，因为东方财富的财务信息做的非常不错。

总结

我本人用的是同花顺和通达信，但是我的通达信也设置了可以查看同花顺f10和东方财富f10功能。总体来说三个常用的交易软件，都差不了太多，如果是打板客建议使用通达信，新股民大部分都喜欢同花顺，喜欢看财报的都喜欢东方财富，还是看个人偏好吧。

觉得有收获的朋友，欢迎关注转发评论点赞。

关于2月份股市分析到此分享完毕，希望能帮助到您。